
A támogatás összegéről igazolást állítunk ki, a társasági adóalap megállapítása céljából az 1996. évi LXXXI. törvény 7.§ (1) bek. z. pontja 

szerint – figyelemmel a 7.§ (7) bekezdéseiben foglaltakra is – csökkentő korrekció érvényesítéséhez. 

 

7. § (1) Az adózás előtti eredményt csökkenti: 

 

z) *  a közhasznú szervezetnek, a közhasznú szervezettel kötött 

adományozási szerződés keretében, az egyesülési jogról, a közhasznú 

jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 

törvény szerinti közhasznú tevékenysége támogatására, továbbá a Magyar 

Kármentő Alapnak, a Nemzeti Kulturális Alapnak, továbbá a 

mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok 

kezeléséről szóló 2011. évi CLXVIII. törvény 7. § (1) bekezdése szerinti 

mezőgazdasági kockázatkezelési pénzeszköz (a továbbiakban: Kárenyhítési 

Alap) javára önkéntesen, nem jogszabályi kötelezés alapján vagy a 

felsőoktatási intézménynek (fenntartójának) felsőoktatási támogatási 

megállapodás keretében az adóévben visszafizetési kötelezettség nélkül 

adott támogatás, juttatás, térítés nélkül átadott eszköz könyv szerinti 

értékének, térítés nélkül nyújtott szolgáltatás bekerülési értékének, valamint 

a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány részére az 

adóévben alapítói vagy csatlakozói vagyonrendelés keretében, továbbá a 

közhasznú tevékenysége támogatására visszafizetési kötelezettség nélkül 

adott támogatás, juttatás, térítés nélkül átadott eszköz könyv szerinti 

értékének, térítés nélkül nyújtott szolgáltatás bekerülési értékének 

 

za) 20 százaléka – tartós adományozási szerződés keretében 40 százaléka – 

a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány kivételével 

közhasznú szervezet, 

zb) 50 százaléka a Magyar Kármentő Alap, a Nemzeti Kulturális Alap, 

továbbá a Kárenyhítési alap, 

zc) 300 százaléka közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványi 

vagy egyházi fenntartásban lévő egyetem, illetve annak fenntartója 

felsőoktatási támogatási megállapodás alapján történő, 

zd) 20 százaléka – alapítói vagy csatlakozói vagyonrendelés esetén 40 

százaléka – közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány zc) 

alponton kívüli,  

ze) 50 százaléka felsőoktatási intézmény a zc) alponton kívüli felsőoktatási 

támogatási megállapodás alapján történő támogatása esetén, de együttesen 

legfeljebb az adózás előtti eredmény összege,  

zs) *  az adóév utolsó napján kis- és középvállalkozásnak minősülő 

adózónál - ha igénybe kívánja venni a kedvezményt - a korábban még 

használatba nem vett ingatlan, valamint a korábban még használatba nem 

vett, a műszaki berendezések, gépek, járművek közé sorolandó tárgyi 

eszköz üzembe helyezése érdekében elszámolt adóévi beruházások értéke, 

továbbá az ingatlan bekerülési értékét növelő adóévi felújítás, bővítés, 

rendeltetés-változtatás, átalakítás értéke, valamint az immateriális javak 

között az adóévben állományba vett, korábban még használatba nem vett 

szoftvertermékek felhasználási joga, szellemi termék bekerülési értéke, 

figyelemmel a (11)-(12) bekezdésben foglaltakra. 

 

(7) *  Az (1) bekezdés z) pontja alapján az adózó akkor csökkentheti az 

adózás előtti eredményt, ha rendelkezik  

a) az (1) bekezdés z) pont za) alpontjára vonatkozóan a közhasznú 

szervezet, 

b) az (1) bekezdés z) pont zb) alpontja esetében a Magyar Kármentő Alapra 

vonatkozóan a Magyar Kármentő Alap, a Nemzeti Kulturális Alapra 

vonatkozóan a Nemzeti Kulturális Alap,  

c) az (1) bekezdés z) pont zc) alpontjára vonatkozóan az egyetem, vagy 

fenntartója,  

d) az (1) bekezdés z) pont zd) alpontjára vonatkozóan a közfeladatot ellátó 

közérdekű vagyonkezelő alapítvány,  

e) az (1) bekezdés z) pont ze) alpontjára vonatkozóan a felsőoktatási 

intézmény által az adóalap megállapítása céljából kiállított igazolással, 

amely tartalmazza a kiállító és az adózó megnevezését, székhelyét, 

adószámát, a támogatás, juttatás összegét, célját. 

 


